



请提防“虚拟货币”投资陷阱

本报讯(株洲晚报融媒体中心/周圆 通讯员/马杰) 想要通过虚拟货币投资创造“财富神话”,究竟是赚得盆满钵满?还是亏得倾家荡产?高收益背后往往隐藏着高风险,千万别被数字冲昏了头!近期,天元区公安分局接到多起电信网络诈骗案件,希望市民时刻绷紧反诈这根弦,及时了解最新的电信网络诈骗手法,遇到电信网络诈骗后,“任你说一千道一万,让我转账我就不干”!

案例一:2024年6月4日,家住嵩山路街道隆兴社区的王某在微信朋友圈看见一陌生好友发布的项目投资信息,并配上与他人的聊天记录佐证,出于兴趣王某随即向其咨询投资事宜,随后对方发送了一陌生网址给王某。注册完成后,王某根据平台内导师的指导下开始了虚拟货币投资,小赚一笔且成功提现后,王某又在对方的高额利益诱导下不断加大投资,一周时间里,王某共投资了8万余元。直至王某突然发现对方拉黑了自己,网站内也无法提现,意识到被骗后报警求助。

案例二:2024年7月6日,家住泰山路街道工大社区的邹某收到一陌生人发来的抖音私信,称其可以带着邹某投资虚拟货币赚大钱,抱着试试的态度邹某添加了对方QQ号,并在其指导下先后下载了“欧*”和

“L*G”两个虚拟货币投资平台,通过在两个平台里相互转账的交易方式进行虚拟币的“买涨”和“买跌”。邹某在平台上投资了3笔共计4452元并成功提现后,即便便加大了投资金额,在先后投资多笔后,发现平台内钱无法提现才意识到自己被骗,遂报警,共计被骗4.8999万元。

案例三:2024年7月1日,家住群丰镇响塘社区的刘某收到一陌生好友添加信息,称其想租赁门面。双方加为好友后慢慢熟络了起来,在聊天中对对方时不时会向刘某推荐网站投资虚拟币一事。扛不住对方“只要有闲钱,躺着也能赚钱”的诱导,抱着试试的态度刘某点击了陌生网站链接,并在对方的指导下购买虚拟币。在投入第一笔小额资金后,平台里刘某的账号便收到了“投资返利”,这让其更加深信不疑,逐渐加大了投资,在陆续投资10余万元后,刘某突然发现自己的平台内金额无法提现,感觉自己受骗后报警求助,共计损失10.9万元。

警方提醒,在我国,投资虚拟货币不受法律保护,投资理财要选择正规渠道,保持高度警惕,树立正确货币观念,防范虚拟货币风险,如遇可疑情况要第一时间拨打110报案,还可以通过下载注册“国家反诈中心”App,开启来电预警,保护“钱袋子”。

前男友用“不雅照”敲诈 女子这样保护自己

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/王妮妮) 前男友手中有自己的“不雅照”,怎么处理才能避免“社情”?9月19日,市公安局石峰分局通报一起典型案例,告诉大家要勇敢地拿起法律武器保护自己,切不可有破财消灾的侥幸心理。

此前,石峰分局响石岭派出所接到黄女士(化名)报警称,她被前男友敲诈。经民警询问得知,黄女士的前男友声称有她的“不雅照”,必须用2000元“购买”这些照片,否则他就把“不雅照”发到互联网上,让其名声扫地。起初,黄女士有点手脚失措,后来越想越害怕,担心前男友欲壑难填,这可能是一个无底洞。于是,她鼓足勇气走进响石岭派出所寻找帮助。

警情就是命令,派出所民警通过侦查手段,迅速锁定黄女士的前男友曹某的行动轨迹,并与其取得联系,反复劝说曹某投案自首。

次日凌晨3时,辗转反侧睡不着的曹某来自首。据其交代,他因为好逸恶劳不想出去工作,手里又没钱打游戏,就打起榨干前女友的歪主意。他想起手机中有两人的亲密照片,便打着发布“不雅照”的幌子,要求前女友转账2000元给他,否则就毁了她的名誉。

机关算尽,害人又害己。目前,曹某被石峰警方给予行政处罚,案件正在进一步侦办中。

酒驾“钉子户”? 他第四次被交警查获

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/彭梦笔) 俗话说“事不过三”,但有人就是“头铁”,一次又一次因酒驾被交警查获。9月19日,市公安局渌口分局交警大队通报一起这样的酒驾“钉子户”案例。

近日,渌口交警大队第三执勤中队在古岳峰红旗村三岔路口路段设卡,进行例行检查。一辆小型汽车缓缓驶入检查点,执勤民警上前示意司机靠边停车并接受酒精测试检查。经现场呼气式酒精测试,该驾驶员体内的酒精含量为35毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。

不查不知道,一查吓一跳,该小驾驶员是第四次酒驾。2012年2月17日,他在湘潭市三大桥的韶山东路口至双拥北路口路段被交警查获,呼气式酒精检测结果为20毫克/100毫升。由此,他被处以罚款2000元、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。

时隔7年,他再次饮酒驾驶。2019年6月2日,他在湘潭市湘潭大道与幸福路的交叉路口被交警查获,呼气式酒精检测结果为34毫克/100毫升。这一次,他受到罚款2000元的行政处罚。

时隔1年,“老毛病”又犯了。2020年4月29日,在湘潭市滨江中路的沁园路口至污水厂路口路段被交警查获,呼气式酒精检测结果为20毫克/100毫升。与第二次一样,他被处以罚款2000元。

又过了4年,不知悔改的他再次因酒驾被查。这一次,他将面临吊销驾驶证、行政拘留、罚款等多项处罚。目前,该案件还在进一步处理中。

开奖 (开奖日期:2024年9月19日)

双色球 2024109期
03 04 24 28 29 33 09
福彩3D 2024253期 2 7 4

排列3 24253期 1 4 8
排列5 24253期 1 4 8 3 0

开小卖部的他 把志愿服务当成“主业”

株洲晚报融媒体中心/旷昆红 通讯员/黄鹤辉 何迎台

“护学岗,我马上来。”“姚艳,这是我电话,你有什么事,打我电话。”……

在荷塘区开小卖部的文建林电话总是接个不停,不是送货电话,就是各种各样的求助、咨询电话。

10年前,文建林成了一名志愿者。如今,做志愿服务成了他的“主业”,开小卖部反成了“副业”,他甩手交给妻子管理。

他的真诚和付出获得了大家的认可和拥护。他是荷塘区“桂在有你”志愿者联合会副会长、荷塘区桂花街道向阳社区志愿服务分队队长。

他说:“做志愿者让我收获很多,学习很多,结交了很多朋友,也得到了很多人的认可。做志愿服务,人与人之间的交流很真诚,不做志愿者,是感受不到这些快乐的。”



文建林(右一)走访困难老人。受访者供图

10年前投身志愿服务

早在2014年,一次偶然的的机会,在一个朋友介绍下,他成为株洲晚报志愿者联合会的一员,系统了解志愿者是什么、干什么、如何干这些志愿者的相关知识。加入株洲晚报志愿者联合会后,他与其他志愿者一起走访慰问学生家庭,有时候看到家庭特别困难的孩子,他还会掏钱,感受着帮助别人带来的快乐。

他是小区基层治理“领头雁”

“做志愿者要有很大的包容心,要去接纳、包容别人。”多年的全身心投入,文建林成长为一名“资深”的志愿者,也越来越深刻地理解“志愿”一词的内涵与深刻意义。

4年前,荷塘区桂花街道向阳社区打算组建社区志愿服务分队时,得知文建林是晚报志愿者联合会的一员,邀请他加入社区志愿服务分队,分享做志愿者的心得,带社区的志愿者队伍。从此,他成为社区志愿服务最积极的一员,社区组织开展的各类活动,他一场没落下。

一开始,社区志愿者服务队的志愿活动较少,大家主要是在社区开展活动时维持秩序、组织活动等。后来,文建林和志愿者服务队的服务范围越来越广:小区广场舞噪音、高空抛物、不文明停车等问题,志愿者们充当调解员、文明督导员,把棘手问题一件一件地解决,把矛盾一个一个地化解。此外,他们还组织在河边清理垃圾,在社区活动上维持秩序,慰问敬老院老人……

在他的带领下,向阳社区志愿服务队从0支到8支,培养骨干志愿者20余名,向阳社区志愿服务队成为社区邻里信赖、称赞的志愿服务团队。

因为热心公正,他还担任所住小区党支部书记。2023年6月,新一届物管会成立时,他还兼任物管会副主任。小区党支部成立以来,作为小区党支部书记,他充分调动党员积极性,坚持“党支部书记带头干,有事

志愿精神越来越深入人心,“有时间就做志愿者”正成为社会新风尚和人们的精神追求。全市志愿团队如雨后春笋般增加,志愿者人数也在不断增多。为整合志愿团队资源,更好地开展志愿服务,2023年,荷塘区桂花街道成立“桂在有你”志愿者联合会。经志愿者民主投票,文建林被推选为副会长。

从此,文建林就在志愿服务这条路上更加繁忙,不是在做志愿者,就是在做志愿者的路上。在“桂在有爱”“城乡帮困”“守护未来”“援助力”“向阳计划”等志愿服务项目上发挥重要作用,每月走访服务对象,给他们带去关爱和陪伴,时刻关心服务对象,他将自己的联系方式留给服务对象,认真倾听老人的困难与诉求,尽自己的力量帮助他们。

“做公益就是要高兴、快乐!”他觉得,他在自己能力范围内,通过自己的努力给他人以帮助,给他人思想

此后,作为一名志愿者,不论是徒步湘江毅行,还是萤火虫助学等晚报志愿者联合会的品牌活动,或是平日的湘江边捡白色垃圾、去敬老院看望老人,他总是第一时间出现,为大家服务。文建林的妻子介绍,“只要一接到志愿者的求助电话,他不管三七二十一,就出门了。”

同商量、齐心谋发展”为理念,开展多方共治。他组织党建资源摸排小组,一个小区一个小区走访。社区、物业、居民楼的每一个地方,都留下了他和邻长的足迹。他说:“初心和使命,不是凭空说出来的,而是踏实工作干出来的。”

他上门入户认真收集社情民意,化解居民矛盾纠纷,从而使小区治理由“群龙无首”变为“核心引领”、由“单枪匹马”变为“共商共治”、由“一般分散”变为“突出集中”共建和谐美好小区。

东方丽都小区自小区居民入住以来,一直存在地下车库漏水、监控不到位等问题,得不到解决。收到居民信息后,文建林与物业值班人员迅速到现场核实情况,随即联合物管会、物业深入勘查造成渗水问题的根源,与居民面对面座谈,征求居民意见建议,共同推动问题解决。

经过全面排查,最终确定该小区供水漏水原因是小区餐饮机构排水管道老化,无法正常排水。经过多次与该餐饮机构协商,决定对漏水区域开展补漏、恢复作业处置。做好“问题部位”防渗水处理后,小区户单元楼斑驳的墙面也被粉刷一新。安全隐患排除,小区楼栋墙面恢复整洁,这一变化居民看在眼里,满意在心里。居民纷纷表示,“这下大家心里踏实了,以后出入不用再小心翼翼地担心滑倒了,小区环境看着也舒心了。”

他的电话成了“急救电话”

上以引导,他觉得很快快乐。他的电话,更是被很多人留着作为“急救电话”。

2021年6月,文建林接到“守护未来”项目小许父亲电话,称小许摔伤骨折,需要帮忙送小许到医院治疗。文建林接到电话后,迅速将小许送到医院,并陪同小许做手术。

了解到小许年近80岁的爷爷奶奶没吃早餐后,他给老人买早餐。小许手术结束后,他跟医生了解后续照护情况。对接好情况后,才离开医院。

2023年1月25日晚,刚回到小区的文建林看到有救护车在小区门口无法进入,询问了解到小区4栋一户住户因突发心肌梗死,需要紧急送医。在紧急关头,他挺身而出,立即疏通了救援通道,并和小区保安一起把老人送上救护车。送医及时为老人赢得了宝贵的救治时间。

记者手记

没有轰轰烈烈的丰功伟绩,只有点点滴滴的默默奉献。文建林,就是人堆中一个非常平凡的人,但他用行动实践着志愿服务的真谛,践行了共产党员的使命担当。

解民之忧,纾民之困。这些年来,三千多小时的志愿服务时长,不仅是时间的积累,也是他持续坚守理想信念的证明,更是他坚持不懈的志愿精神的见证。每一次服务都是深情的对话,每一滴汗水都是热情的诉说。

没有人对他作出要求,驱动他前进的是古道热肠,是将心比心,是人间大爱,我们要如文建林一样“平凡但伟大”的志愿者点赞。

教育家庭出摊“生意好”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/易楚瞳 通讯员/李华迎) 9月13日,株洲道道青春家庭教育研究中心副理事长左婵一大早就在胜塘农贸市场出摊。

热闹集市中,没有华丽的广告语与丰富礼品,一条横幅、两张藤椅外加一张小桌就是家庭教育指导服务咨询台。在“赶集”的短短三小时,前来咨询的群众络绎不绝。“整个上午,我全程没喝一口水。”左婵说。

2023年至今,市妇联围绕赋能乡村振兴,启动“知子花·教育赶集”行动,旨在通过志愿服务的形式,将科学的家庭教育理念与方法普及乡村百姓,湘滨社区的胜塘农贸市场即是行动试点第一站。



湘滨社区群众在咨询台前询问家庭教育问题。受访者/供图

遭遇厕所“偷窥狂”,她教科书式反击

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/周星缘) 遭遇厕所“偷窥狂”怎么办?近日,荷塘区的肖女士就上演了一段教科书式的反击色狼故事。

傍晚时分,肖女士在公共卫生间上厕所时,发现厕所下方的隔缝竟架设了一台摄像头,拍摄方向正对着自己。肖女士假装若无其事,镇定地走出女厕所,寻求同事帮助。

随后,肖女士和同事冲进女厕所,合力抓住正在偷拍的男子并报警。市公安局荷塘分局民警当即赶到现场,将偷拍的男子黄某带走调查。

经查,黄某为了寻求刺激,连续两日蹲守在事发地女厕,寻找角度偷拍上厕所的女子,以满足其个人私欲。

鉴于黄某的行为已构成侵犯他人隐私,荷塘警方对其处以行政拘留处罚,并责令黄某将偷拍的照片、视频全部删除。



美达影城(9月20日)

一雪前耻 9:55 11:50 14:00 15:20 16:10 18:20
19:30 20:30 21:45 22:40
野孩子 10:00 11:00 12:20 13:20 14:00 14:40
15:40 17:00 18:00 18:40 19:20 20:20 21:00
21:40 22:40
异形:夺命舰 13:45 18:00 22:15
出走的决心: 11:20 13:20 16:00 17:30 20:15
重生 11:35 16:25

全员嫌疑人 11:30 15:20 19:10 21:05
大场面 12:05
荒野机器人 9:55 13:20 17:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物
公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

